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 Επί σειρά ετών, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με δική της ανεξάρτητη πολιτική, απέφυγε τους καταστροφικούς 
κινδύνους και τις αλόγιστες σπατάλες χρημάτων τρίτων, που διασφάλιζε και επένδυε συνεχώς σε ακίνητα, 
ιδιόκτητο εξοπλισμό και μέσα παροχής κάθετων υπηρεσιών, που έχει ανάγκη ο Έλληνας Καταναλωτής, με 
σοβαρή μείωση των λειτουργικών δαπανών της. Η χρήση των δικών της μέσων, εγκαταστάσεων και 
εξειδικευμένου προσωπικού διασφαλίζει υψηλή ποιότητα υπηρεσιών, μειώνει το κόστος πρόσκτησης 
εργασιών και των γενικών εξόδων, ενώ παρέχει σταθερή εργασία σε εκατοντάδες οικογένειες Ελλήνων. 
 Έτσι και πολύ προσεκτικά, δημιούργησε μία μοναδική στο είδος της, ιδιόκτητη υποδομή και ταυτόχρονα μία 
σημαντική ακίνητη περιουσία, ιδιαίτερα στην Έδρα της στη Θεσσαλονίκη, η οποία εξυπηρετεί τις πολλαπλές 
λειτουργικές της ανάγκες, αλλά παρέμενε ελεύθερη περιουσία, αφού, λόγω των παλαιών διατάξεων, η 
περιουσία αυτή δεν μπορούσε να γίνει αποδεκτή προς κάλυψη των ασφαλιστικών της αποθεματικών, όπως 
συνέβαινε με άλλες ασφαλιστικές επιχειρήσεις, για τα οποία κάθε έτος ήταν υποχρεωμένη να διαθέτει και να 
δεσμεύει νέα σημαντικά χρηματικά κεφάλαια σε μετρητά, με πρόσθετο σοβαρό κόστος και σοβαρές 
αναπτυξιακές και ανταγωνιστικές δυσχέρειες.  
 Με πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση, που συνέπεσε ακριβώς με τη συμπλήρωση των 25 ετών λειτουργίας της 
και ως πραγματικό γενέθλιο «Δώρο», που το είχε προβλέψει και το ανέμενε επί σειρά ετών, η ελεύθερη περιουσία 
της αυτή έγινε αποδεκτή ως ασφαλιστικά της αποθεματικά και έτσι απελευθερώθηκαν σημαντικά χρηματικά 
κεφάλαια, που μειώνουν άμεσα και σοβαρά το λειτουργικό της κόστος και βελτιώνουν σημαντικά τη βάση και 
τους δείκτες των τεχνοοικονομικών αναγκών της, σύμφωνα με τις οποίες καθόριζε και το ύψος των 
ασφαλίστρων της. 
 Αυτή η ευχάριστη για την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ εξέλιξη κρίθηκε δίκαιο και σωστό να μεταβιβασθεί και να 
ωφελήσει αμέσως τους πραγματικούς συντελεστές δημιουργίας της ελεύθερης αυτής περιουσίας, που είναι οι 
ασφαλισμένοι της. Διαφορετικά, θα διέπραττε αισχροκέρδεια σε βάρος των ασφαλισμένων της! Αν η Πολιτεία 
ενδιαφέρεται πραγματικά για τα συμφέροντα του κοινωνικού συνόλου, όπως η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, τότε οφείλει να 
απαιτήσει την ίδια άμεση μεταβίβαση των ωφελημάτων στους ασφαλισμένους από όσες ασφαλιστικές 
επιχειρήσεις ωφελούνται από τις νέες νομοθετικές ρυθμίσεις για την κάλυψη των αποθεματικών. Διαφορετικά, 
κινδυνεύουν να θεωρηθούν οι νομοθέτες μας ότι διενεργούν χαριστικές πράξεις προς όφελος μόνο των μεγάλης 
περιουσίας ασφαλιστικών επιχειρήσεων και όχι των ασφαλιζομένων. Αυτά όμως είναι «ψιλά γράμματα» και 
υψηλές ηθικές αξίες, που η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ μπορεί να συλλάβει και να διδάξει έμπρακτα, αφού ο σκοπός των 
νέων νομοθετικών ρυθμίσεων είναι να επουλωθούν χάσκουσες πληγές και «μαύρες τρύπες» κακοδιαχείρισης 
αγκυλωμένων και απαρχαιωμένων προβληματικών του χώρου  
 Παράλληλα όμως, η Εταιρία σκέφθηκε να ωφεληθούν και οι σταθεροί και σωστοί Συνεργάτες της, με 
διασφάλιση και αύξηση των εργασιών τους, αλλά και προστασία τους από τον εξαγριωμένο ανταγωνισμό, ο 
οποίος δεν μπορεί και ούτε έχει τις οικονομικές δυνατότητες να ακολουθήσει την, από ετών, προετοιμασθείσα νέα 
δεκαετία υπεροχής και προσφοράς στο κοινωνικό σύνολο από την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που πάντα 
προβλέπει και πάντα προνοεί.  
 Αργά ή γρήγορα όλοι θα αντιληφθούν -όπως ακριβώς πολύ αργά μπόρεσαν και αναγκάσθηκαν να αποδεχθούν 
τις στρατηγικές της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ από την προηγούμενη δεκαετία της απελευθέρωσης του ανταγωνισμού και 
των τιμών ασφαλίστρων- ότι η διεθνής και ιδιαίτερα η εσωτερική ασφαλιστική μας αγορά είναι όχι μόνο 
εξαντλημένη, αλλά και απογοητευμένη, από τις εξελίξεις. Αυτά μόνο τυφλοί στο νου και καλοβολεμένοι δοτοί 
δεν τα βλέπουν ή δε θέλουν να τα βλέπουν. Όσοι καλοπληρώνονται από άλλους, δεν έχουν λόγους να βγουν 
έξω στην επαρχία και στις γειτονιές για να διαπιστώσουν ότι κατά τα τελευταία 2-3 χρόνια, ένας στους τέσσερις 
Έλληνες είχε μείωση του εισοδήματός του, άλλος ένας παρέμεινε στα ίδια -δηλαδή και αυτός έχασε- ενώ οι άλλοι 
δύο αύξησαν το εισόδημά τους από λίγο έως πολύ! Η Αλήθεια πρέπει να λέγεται, όσο πικρή και αν είναι. 
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 Στην πάσχουσα αγορά μας αυτή, δε χωρούν και δεν έχουν πλέον θέση νέες απαιτήσεις αυξήσεων, αλλά 
αντίθετα παραχωρήσεις μειώσεων, από όσους μπορούν και όσους φρόντισαν να αντέξουν, χωρίς ενέσεις 
«φαρμάκων», στις νέες εποχές. 
 Η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ οδηγεί και πάλι τις εξελίξεις, ανανεωμένη και πανίσχυρη, έτοιμη για νέες διακρίσεις και 
επιτυχίες. Ανοίγει και πάλι διάπλατα τις πόρτες της για νέες εργασίες και συνεργασίες και είναι σίγουρο και βέβαιο 
ότι θα αναδείξει νέους ικανούς Συνεργάτες της στην αγορά, με προστασία και υποστήριξη των παλαιών καλών 
της Συνεργατών, μέσα από την Πανελλήνια οργάνωσή της των Περιφερειακών Διευθύνσεων και των συνεχώς 
αυξανόμενων Μονάδων Παροχής Κάθετων Υπηρεσιών, με το ασυναγώνιστο, πλέον, χαμηλότερο κόστος για 
τον ασφαλιζόμενο και τις υψηλότερες και μοναδικές μας Υπηρεσίες! Όσοι θελήσουν να δουν τις νέες 
προοπτικές με διάθεση υποχωρήσεων και παραχωρήσεων -και όχι μόνον απαιτήσεων από τους άλλους- σίγουρα 
θα κερδίσουν και θα πολλαπλασιάσουν τις εργασίες τους. Αυτά είναι αυτονόητα και αυταπόδεικτα για τον κοινό 
νου! 

 

ΝΕΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
➢ Τρία νέα, απλά και ευέλικτα, Προγράμματα Ασφαλίσεων Ζωής, για τις ανάγκες δανείων Τραπεζών, 
παρουσίασε σε Ειδική Συγκέντρωση Στελεχών, ο Αναλογιστής της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Ζωής κ. Α. Βαλαχάς.  
➢ Ένα νέο, απλό και εκπληκτικών παροχών Πρόγραμμα «Χαμόγελο Ζωής», με την ονομασία «Β΄ Πρόγραμμα» 
και φθηνότερο του Α΄ Προγράμματος κατά 50%, προστέθηκε στις πολλές εναλλακτικές δυνατότητες της Εταιρίας 
Ζωής και το οποίο δεν περιλαμβάνει τις καλύψεις ατυχήματος, που προσφέρει το παλαιό και επιτυχημένο 
Πρόγραμμα «INTERCAR» της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών Κλάδων.  
➢ Νέο Πρόγραμμα με την ονομασία «Φροντίδα Υγείας» καθιέρωσε η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών, με ετήσια 
ασφάλιστρα 50 € και το οποίο καλύπτει τις πολλές και συνεχώς αυξανόμενες ανάγκες άμεσης υγειονομικής 
μεταφοράς με ιδιόκτητα ασθενοφόρα οχήματα κα πτητικά μέσα της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, συνοδεία Ιατρών, 
προσώπων που περιέρχονται σε δυσχερή θέση και έχουν άμεση ανάγκη μεταφοράς τους από και προς 
Νοσηλευτικά Ιδρύματα, κατοικία τους, εργασία τους, προορισμό τους κ.λπ. Η ασφάλιση μεταφοράς προσώπων 
και η μεταφορά αυτών, όταν περιέρχονται σε δυσχερή θέση με μέσα και προσωπικό της ασφαλιστικής εταιρίας 
είναι νόμιμη ασφαλιστική δραστηριότητα (Κλάδοι 1 & 18 αντίστοιχα, άρθρου 13 Ν.Δ. 400/70) και τα δήθεν 
«Μονοπώλια» του κάθε κρατικού Ε.Κ.Α.Β. καταργήθηκαν από 1/7/94, αλλά κάποιοι δοτοί και καλοβολεμένοι 
προσποιούνται άγνοια! Αγνοήστε κάθε «Ιδιοκτήτη» της ζωής και υγείας σας και κάθε ανύπαρκτο Μονοπώλιο. 
➢ Εκπληκτική ζήτηση και ταχύτατη έγκριση παρουσιάζουν τα, μέσω της INTERSALE (Εταιρία-μέλος του Ομίλου 
Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ), προωθούμενα δάνεια της EUROBANK, με την οποία υλοποιείται ευρύτατη 
συμφωνία συνεργασίας και με ασφάλιση όλων των δανείων από τις Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ.  
➢ Καλή εξέλιξη παρουσιάζουν και οι πιστωτικές κάρτες ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ VISA, που προωθούνται με τη 
συνεργασία της Τράπεζας ΕΓΝΑΤΙΑ, όπως επίσης και οι μακροχρόνιες μισθώσεις αυτοκινήτων, που 
προωθούνται από το δίκτυο Πωλήσεων του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. Τα παραπάνω δεν αποτελούν 
«BANCASSURANCE» από το «γκισσέ», αλλά ασφαλίσεις από Επαγγελματίες Ασφαλιστές! Καμία σχέση δεν 
έχουμε με προϊόντα «ραφιού». 
➢ Ευρύτατο και μακρόπνοο Πρόγραμμα Προβολής και Διαφήμισης όλων των Υπηρεσιών και Προσφορών του 
Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ευρίσκεται υπό ανάπτυξη, με πρώτο και από αύριο 16/10/03, αυτό από την ΕΤ-3, με 6 
σπότ ημερησίως και από την 1μ.μ. μέχρι τις 11μ.μ., που θα διαρκέσει μέχρι τα Χριστούγεννα! 

➢ Επιθετικά και Δυναμικά, επανέρχεται η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στην ασφαλιστική αγορά! 

 

 ΝΕΟ ΠΕΝΤΑΕΤΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» 
➢ Το επόμενο έτος 2004 λήγει το πρώτο 5ετές Αναπτυξιακό Πρόγραμμα με θετικότατο απολογισμό του, αφού 
ολοκληρώνεται με αυτοχρηματοδότηση και χωρίς τις αρχικές προβλέψεις άντλησης κεφαλαίων με είσοδο της  
Εταιρίας Γενικών στο Χρηματιστήριο Αθηνών, η οποία έφθασε στο «κατώφλι» αυτού, αλλά, σοφότατα, δεν το 
διασκέλισε! Αναμένει και παραμένει εκεί για να το διασκελίσει στον κατάλληλο χρόνο.  
➢ Το πολυπρόσωπο Επιτελείο του Ομίλου εκπόνησε νέο 5ετές Πρόγραμμα Ανάπτυξης (2004-2009), με 
βαθύτατες τομές και αναπροσαρμογές λειτουργιών, που περιλαμβάνουν: 
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- Εσωτερική αναδιοργάνωση και ανάπτυξη των πέντε Γενικών Διευθύνσεων του Ομίλου, οι οποίες συνθέτουν και 
αποτελούν το εκτελεστικό «Συμβούλιο Διοίκησης» μαζί με τον Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο εκ μέρους των 
αντίστοιχων Διοικητικών Συμβουλίων.  
- Η κάθε Γενική Διεύθυνση αναπτύσσεται με χωριστά Οργανογράμματα των επιμέρους Διευθύνσεων και 
Τμημάτων. 
- Προβλέπονται δέκα Περιφερειακές Διευθύνσεις σε όλη τη χώρα, με υπαγωγή σ΄ αυτές 50 Υποκαταστημάτων και 
Γραφείων, 1.000 Συνεργατών και Υπαλλήλων, κατανεμημένων και υπαγομένων κατά το ήμισυ της χώρας στην 
Έδρα του Ομίλου στη Θεσ/νίκη και κατά το ήμισυ στη Γενική Διεύθυνση Αθηνών και Νοτίου Ελλάδος.  
- Ήδη λειτουργούν και αναπτύσσονται πέντε Περιφερειακές Διευθύνσεις με σύνδεση ON LINE και επιτόπου 
εκδόσεις. Η πρώτη Περιφερειακή Διεύθυνση Δυτικής Μακεδονίας με έδρα την Κοζάνη, υπό τον έμπειρο 
Περιφερειακό Διευθυντή και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Μιχ. Κοντό, η νέα Περιφερειακή Διεύθυνση 
Θεσσαλίας με έδρα τη Λάρισα, υπό το νέο Περιφερειακό Διευθυντή και έμπειρο Ασφαλιστή κ. Αθ. Γιαλαμά, η 
Περιφερειακή Διεύθυνση Κεντρικής Ελλάδας με έδρα τη Λαμία, υπό τον έμπειρο Περιφερειακό Διευθυντή κ. Δημ. 
Μαργαρίτη, η νέα Περιφερειακή Διεύθυνση Ηπείρου με έδρα τα Ιωάννινα, υπό τον έμπειρο Περιφερειακό 
Διευθυντή κ. Κ. Κοντό, παλαιό Συνεργάτη του Ομίλου και η ειδικού καθεστώτος Περιφερειακή Διεύθυνση 
Δωδεκανήσου με έδρα τη Ρόδο, υπό τον «πολυτεχνίτη» Περιφερειακό Διευθυντή της κ. Γ. Διακοφιλιππή, παλαιό 
Συνεργάτη του Ομίλου. Υπό αναδιοργάνωση ευρίσκεται η Περιφερειακή Διεύθυνση Πελοποννήσου με έδρα την 
Πάτρα και υπό ανάπτυξη η νέα Περιφερειακή Διεύθυνση Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο και την οποία αναλαμβάνει 
σύντομα ο Αναπληρωτής της Γενικής Διεύθυνσης Αθηνών, κ. Κ. Λαπιδάκης. Θα ακολουθήσουν και άλλες. 
- Η εσωτερική αναδιοργάνωση εξελίσσεται ικανοποιητικά, αφού ήδη τοποθετήθηκε ως Αναπληρωτής Γενικός 
Διευθυντής στην Εταιρία Ζωής ο έμπειρος Ασφαλιστής Ζωής κ. Νικ. Αγαπάκης, με Διευθυντή Πωλήσεων τον 
επίσης έμπειρο Ασφαλιστή κ. Αθ. Σαραφούδη. 
- Από 1/11/03 ολοκληρώνεται και τίθεται σε λειτουργία το από έτους προετοιμαζόμενο πρώτο στάδιο της νέας 
Μηχανοργάνωσης της Εταιρίας Γενικών, που αφορά τον Κλάδο Αυτοκινήτων και το Λογιστήριο, ενώ ήδη έχουν 
συνδεθεί ON LINE περί τα 30 εκδοτήρια μέσω INTERNET. 
- Η νέα Μηχανοργάνωση της Εταιρίας Ζωής ευρίσκεται σε προχωρημένο στάδιο και ακολουθούν οι άλλες 
Εταιρίες και Υπηρεσίες. 
- Από πλευράς άλλων επενδύσεων, προβλέπεται η αγορά δεκαπέντε νέων ακινήτων σε μεγάλες πόλεις της 
χώρας και των Βαλκανικών χωρών, η επέκταση του στόλου οχημάτων και των Συνεργείων Επισκευής, του 
Τεχνικού Ελέγχου, των πτητικών μέσων και των Κέντρων Ιατρικής Βοήθειας με τον εξοπλισμό τους, καθώς και η 
ολοκλήρωση των επεκτάσεων των κτιριακών εγκαταστάσεων Έδρας, προς ανάπτυξη και λειτουργία νέων 
Υπηρεσιών Υγείας και Τεχνικών Εξυπηρετήσεων Διαβαλκανικού και Νοτιοανατολικού επιπέδου, συνολικού 
ύψους 5 δις δραχμών.  
 

Ευχαριστημένοι Ασφαλισμένοι 
➢ Πληθαίνουν οι έγγραφες και προφορικές ευχαριστίες ασφαλισμένων και τρίτων δικαιούχων αποζημίωσης προς 
τον Όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 
➢ Συγκινητικές, πράγματι, είναι οι ευχαριστίες για τη Σωτηρία της Ζωής και τη Φροντίδα Υγείας, που αθόρυβα και 
με όλα τα ιδιόκτητα μέσα και το εξειδικευμένο Προσωπικό, προσφέρει μέρα-νύχτα και συνεχώς ο Όμιλος. 
➢ Εκείνο, όμως, που εντυπωσιάζει περισσότερο, είναι η προσωπική φροντίδα και φιλική διάθεση κάθετης 
εξυπηρέτησης που προσφέρουν σε Έλληνες και ξένους οι ανά την Ελλάδα και Βουλγαρία τοπικοί Συνεργάτες και 
το Προσωπικό του Ομίλου, τους οποίους η Διοίκηση τιμά και βραβεύει σε κάθε περίπτωση, όπως μόλις χθες 
τίμησε και βράβευσε τους Συνεργάτες μας στη Λήμνο, εξαιτίας αυθόρμητης ευχαριστήριας επιστολής 
ευχαριστημένου ασφαλισμένου της Θεσσαλονίκης. Στο εσωτερικό και εξωτερικό αναγνωρίζονται και γίνονται 
αποδεκτές ως «πέραν του δέοντος και των συμβατικών υποχρεώσεων» οι ανθρώπινες και καθημερινές υψηλές 
Υπηρεσίες του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με δεκάδες ευχαριστήριες επιστολές και προφορικά «μπράβο». 
➢ Αυτό έχει αξία και αυτό μετράει στις ασφαλιστικές δραστηριότητες. Τα μαγειρεμένα ποσοστά, οι αριθμοί και τα 
μεγάλα ονόματα μαζί με τα κούφια λόγια, τα μεγάλα, είναι άχρηστα πλέον για τον κάθε ασφαλισμένο και έχοντα 
ανάγκη παροχής άμεσων Υπηρεσιών.  

➢ Αυτή και η βεβαιωμένη υπεροχή της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! 

«Απορία ψάλτου, βηξ» 
Αφού «είναι κακός, ζημιογόνος, βλαβερός» κ.λπ. ο Κλάδος Αυτοκινήτου, γιατί κόπτονται, βήχουν και ξεροβήχουν 
άπαντες και δεν αποχωρούν εξ αυτού για να «σωθούν»; Ποιός τους εμποδίζει; 

 

 


